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1. Sicherheitshinweise

1. Safety instructions
1. Consignes de sécurité
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1. Veiligheidsvoorschriften
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1. Sdkerhetsinstruktioner
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1. Avvertenze di sicurezza
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1. Advertencias de seguridad

S,

. - Attention au Waarschuwing Varning for . N "
Warmung vor Risk of fipping basculement lors voor kantelen véltande foremal Pericolo di Advertencia
Umkippen durch due to displace- du déplacement als gevolg van 2 grund av cadute tramite lo de vuelco si se
Schwerpunkt- ment of centre of duc er?tre de zwagart ep%nt— %rs%(jut en spostamento del desplaza el centro
verlagerung gravity gravité verschuiving tyngdpunkt baricentro de gravedad

Waarschuwing .

Z\F/)?,[rzneumng vor Caution: ) Attention aux voor scherp Varning for vassa Pericolo oggetto Q‘gvoebr}gtgia
Gegenstand Sharp object objets pointus \g/]ggm;?pen foremal affilato puntiagudos
Warnung vor Caution: Waarschuwing Advertencia de

Hindernissen am
Boden

Obstructions on
floor

Attention aux
obstacles au sol

voor obstakels op
de grond

Varning for hinder
pé marken

Pericolo ostacolo
in basso

obstaculos en el
suelo

Warnung vor Caution: Attention aux vwo?)?r;i/glrzvmg Varning for tung Pericolo carichi Advertencia de

schweren Lasten Heavy loads charges lourdes ) last pesanti cargas pesadas
belastingen

Warnung vor Caution: Attention aux Waarschuwing e 4 Advertencia de

Hindernissen im Obstructions in obstacles au voor obstakels op i\/ﬁ;r\ﬁ/ltr}ghfg{jhlnder Eegl‘t:g lo ostacolo obstaculos en la

Kopfbereich head area niveau de la téte hoofdhoogte ) zona de la cabeza

Installation durch

Installation by

Installation par

Installatie door

Ska installeras av

Linstallazione
deve essere

Instalacion a reali-
zar por un técnico

N specialist un électricien elektrotechnisch s : eseguita da un -
Blektro-Fachkraft electricians confirmé personeel behdrig elektriker elettricista iljeacl}fﬁgéség
qualificato
Linstallazione Instalacion a

Installation durch
Mechanik-
Fachkraft

Installation by
specialist
mechanics

Installation par
un mécanicien
confirmé

Installatie door
monteur

Ska installeras av
behdrig montor

deve essere
eseguita da
un meccanico
qualificato

realizar por un
técnico mecanico
cualificado
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1. Turvallisuusohjeet
1. Sikkerhedsanvisninger
1. Faisnéis sabhailteachta

1. Wskazowki dotyczace
bezpieczenstwa

1. Bezpecnostni pokyny

@
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1. UHcTpyKuMm 3a 6e3onacHoCT

1. Mepbl 6e30nacHoOCTH

@@

misvaara

Forhindringer pa
gulvet

Baic ar an urlar

przeszkodami na
podtozu

prekazkami na
zemi

npenAaTcTBnA Nno
3emdata

O MPEensATCTBIAX
Ha nosy

[MpenynpexpeHne
- - ) . - Ostrzezenie przed PRI 3a onacHOCT OT MpegynpexaeHvie
\/gro pamogsteen RLSIKO for veeltning Rpscalnnme przewroceniom V@rovgm pred NPeoBpbiLAHE 06 ONPOKMTLI-
siirtymisestéa pa grund af ma dhéantar an sie 7 powodu prevracenim nopan BaHAV BBU
johtuva forskydning af meachanlar a pries’ani ocia zplisobenym ) ¥ 332§TBaH e oMmeLLeHV ﬂgy
kaatumisvaara tyngdepunktet dhilaithrid érodka clezkoscl posunutim t&zisté Ha LeHTbpa Ha LEHTPA TSKECTH
TeXecTTa
Varo teravia Advarsel: Aire: Ostrzezenie przed Varovani Mpenynpexaexne MpenynpexxpaeHve
(713 esinits Soidse genstande | Rud géar ostrym przedmi- pred ostrym 3a OMacHoCT OT 06 0CTPOM
{ P g 9 otem predmétem OCTbp npeamMet npeamete
. - S Mpenynpexaexvie
i f Varo kompastu- Advarsel: Aire: Ostrzezenie przed | Varovani pred 33 ONACHOCT OT MpepynpexaeHvie

Varo raskasta %Jr\]/gése\. Aire: Ostrzezenie przed | Varovani pred E{f gﬂé@ﬁgﬁfi:”e Qagiﬁlile;meme
kuormaa belastninger Ualai troma duzymi ciezarami tézkymi bremeny TEXKN TOBAPN HarpyaKax
Mpenynpexaexne
. Advarsel: Aire: Ostrzezenie przed Varovani pred 3a 0MacHoOCT OT MpenynpexaeHvie
Varo putoavia ft ) DA . ore h
esineita Forhindringer i Baic i limistéar an przeszkodami w prekazkami v NPensaTcTBMA B O NPENSATCTBUAX B
hovedhejde chinn poblizu glowy oblasti hlavy obnacTra oKono BepxHen obnactu
rnaearta
Asennuksen . Ni cheadaitear YcTaHoBka
) kal installert o . i MOHTaX BT
saa suorittaa gf Sd dasrt% g,[ es ach amhain do Instalacja przez Instalace vyzaduje VI3CI;13§LLIBa ch cunamm
vain sdhkdalan clektriker leictreoir cailithe é elektryka elektro odbornost CIEKTOOTEXHVK CreunanncToB no
ammattilainen a shuiteail P aNeKTpUKe
Asennuksen . Ni ch ftear TAHOBK:
sennuksen saa Skal installeres c eade;tea . Instalace MOHTaxXbT Cce YeTatoska
suorittaa vain af uddannet ach amhain do Instalacja przez odbornym M3BLOLLBA OT cunamm
mekaniikka-alan mekaniker meicneoir cailithe mechanika meohazikem Mexaﬁl/lK crneumanncToB Mo
ammattilainen € a shuiteail MexaHVviKe
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1. Yiodei&eig aodpaieiag
1. Instructiuni de siguranta
1. Sigurnosne upute

1. Biztonsagi tudnivaldk
1. Saugos nurodymai

1. Ohutusteatis
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1. Drosibas prasibas
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Mpoedoroinon
QavaTtpoTg Adyw

Avertizare de
rasturnare prin

Upozorenje na

Figyelmeztetés a
feldélés veszél-

Ispéjimas apie
galima apvirtima

Hoiatus tmber-
kukkumise eest

Bridingjums
par apgasanos

HETATOTIONG TOL ggr?tlftflil;%ae p(r)er;ri-(t:aarggztggigt a yére a sulypont dél svorio centro raskuskeskme smaguma centra
KEVTPOUL BApoug greutate P J eltolédasa miatt perkelimo nihkumise téttu novirziSanas dée|
e Crlllpoaégg[otnon Avertizare privind Upozorenje na rl:gye‘ler;q?a;;etzi Ispéjimas apie Hoiatus terava nggs?éws
{ ctv)SrLngu Vo obiecte ascutite Siljati predmet v egzyély éregy astry daiktg eseme eest gri ckadmetiem
Mpoedortoinon ) L . Figyelmeztetés a . Hoiatus porandal Bridinajums
yla epmodla oTo A\ée{nzar‘e F”V'nld Upozirenjetr‘wa padion taldlhatd legttepmast apie asuvate takistuste par Skersliem
£5000C obstacole la sol zapreke na tlu akadélyokra idtis ant Zemes cost Uz gridas
Mpoeidoroinon Avertizare privind Upozorenje na Figyelmeztetés |spéjimas apie Hoiatus raskete Bridinajums par
yla Bapid doptia sarcini grele teske terete nehéz teherre sunkius krovinius koormate eest lielu slodzi
Mpoedoroinon : L . Figyelmeztetés . Hoiatus pea -
VIO ELTIOBA OTY A\ée;‘nzar‘e privind Upozorerilje femagassagban LSIR?JlmasI apie pirkonnas l;%lilfjlqajums Ipar
TEePIoXN TNC obstacole in zona na zaprexe u talélhaté akada- 1utis galvos asuvate takistuste | SKereiem gaivas
KedaNC capului podrucju glave lyokra aukstyje cost zona

Instalaciju
. . smije provesti A szerelést o . UzstadiSanu
Eykatdotaon ané | Instalarea se samo ovlasteno elektromos sza- Turi jrengti elek- Kvalifitseeritud drikst veikt
EKTTAOEVPEVO va face de un UG bl Kkemb K Kell trik elektriku poolne tikai kvalificat
AEKTPOAOYO electrician calificat | STUCNO 0SObIE CMDEMeK ke rikas paigaldamine K@l Kvalllicets
n za elektriCarske elvégeznie elektrikis
radove
Instalaciju
. . smije provesti A szerelést Kvalifitseeritud UzstadiSanu
Elﬁgfg'g%‘ig ano Ifgz??;ejnse va samo ovlasteno mechanikus Turi jrengti mehhaaniku drikst veikt
c1vu<c’>u mecanic calificat struéno osoblie szakembernek mechanikas poolne paigalda- tikai kvalificets
HNX za mehani¢arske kell elvégeznie mine mehanikis

radove
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1. Varnostni napotki
1. Bezpecnostné pokyny
1. Instrugdes de seguranca

GO

1. Struzzjonijiet ta'
prekawzjoni

D,

Opozorilo pred
prevrnitvijo zaradi
spremenjenega

tezisCa

Varovanie pred
prevratenim v
dosledku premi-
estnenia taZiska

Cuidado com o
risco de queda
pelo desloca-
mento do centro
de gravidade

Twissija kontra
t-telfien tal-bilan¢
minhabba xift
tal-gravita

Opozorilo pred
ostrim predme-
tom

Varovanie pred
predmetom s
ostrym hrotom

Cuidado com
objetos pontia-
gudos

Twissija kontra
oggett bil-ponta

Opozorilo pred
ovirami na tleh

Varovanie pred
prekazkami na
podlahe

Cuidado com
objetos no chao

Twissija kontra
ostakoli mal-art

Opozorilo pred
tezkimi bremeni

Varovanie pred
tazkymi bre-
menami

Cuidado com
cargas pesadas

Twissija kontra
taghbijiet tgal

Opozorilo pred
ovirami v visini
glave

Varovanie pred
prekazkami v
priestore hlavy

Cuidado com
objetos na altura
da cabeca

Twissija kontra
ostakoli fiz-zona
principali

Namestitev lahko
izvajajo samo

InStalaciu smie

A instalagao deve

Installazzjoni

usposobljeni vykonavat len ser feita por um )
strokovnjaki za Specializovany técnico eletricista &nv'vnarl]ifﬁ!gsgc'sm
elektrotehni¢na elektrotechnik especializado

dela

Namestitev lahko InStalaciu smie A instalagdo deve I~
izvajajo samo P ) Installazzjoni
usposobljeni Yykonayat Ienl ser feita por um minn mekkaniku
strokovnjaki za Specializovany técnico mecanico kwalifikat/a

mehani¢na dela

mechanik

especializado

GO & ED @D
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2. Geratebeschreibung
2. Device description
2. Description du module

2.1 Lieferumfang 8618.500/8618.510/8618.520/8618.530
2.1 Scope of delivery 8618.500/8618.510/8618.520/8618.530
2.1 Composition de la livraison 8618.500/8618.510/8618.520/8618.530

1x

M12 x 245 4 x

M12 4x
@ M12 2x
\ 4m 1x
A8,4 3x

A9,5 4 x

A8,1 2x

A8,2 1x

M8 2x

M8 1x

M8 x 16 1x

ST5,5x13 4 x

4 x

M6 2x

3x
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2. Geratebeschreibung
2. Device description
2. Description du module

2.1 Lieferumfang Seitenteil 8618.540
2.1 Scope of delivery of the side panel 8618.540
2.1 Composition de la livraison des panneaux latéraux 8618.540

/ 2x
@@ 4 x
H":B M6 x 16 4x
CD A8,4 2x
79 A8,1 2x
—— M8 2x
@ 2x
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3. Montage
3. Assembiy A A\

3. Montage

3.1 Demontage Dachblech

3.1 Removing the roof panel (1] [29]

3.1 Démontage du toit ’
=)
3

N

2

1) Zusétzlich bei Schrankbreite > 800 mm
Additionally for enclosure width > 800 mm
En complément pour largeur d’armoire > 800 mm

Die Schrauben werden spéter wieder benétigt,
siehe Kapitel 3.3.

The screws will be used again later, see chapter 3.3.

Les vis seront réutilisées ultérieurement,
voir chapitre 3.3.

Aufsatzmodul/Top-mounting module/Module d’extension 9
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3. Montage
3. Assembly
3. Montage

1

3.2 Kleben der Dichtung
3.2 Applying the seal
3.2 Coller le joint

Aufsatzmodul/Top-mounting module/Module d’extension
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[ 3 Nontage, O\ A A A A ®

3. Montage
3.3.1 Montage Aufsatzmodul
3.3.1 Assembly of the top-mounting module (1]
3.3.1 Montage du module d’extension M12 x 245
8618.500
8618.510
Ma =20 -35Nm
8618.520 1) Zusétzlich bei Best. Nr./Additionally for model No./
8618.530 En complément pour les références 8618.520/8618.530
///
//
31)61) i
) / - @
// =
i FUG
/// ’,
- ~ ']
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3. Montage

3.3.2 Montage Aufsatzmodul - Alternative
3.3.2 Assembly of the top-mounting module - Alternative

3.3.2 Montage du module d’extension - Alternative M6

Ma =20 -35Nm Ma =20 - 35 Nm

FIN)
6800 N 90°
Zulassige Gesamtlast
Allowed overall load .
Charge totale admissible 3200 N 60
2400 N 45°
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3 Montage A A A A ®

3. Montage

3.4 Montage Flachteile, seitlich
3.4 Assembly of the side flat parts
3.4 Montage des panneaux latéraux

f?i"/- 7R

-~

D ™ NG

[

=]
A8.1
é;n@t//
Ma = 8 - 10 Nm

Nicht im Lieferumfang enthalten!
Not included in the supply!

Ne fait pas partie de la livraison !

Fir Tiefe mm VE (St.) Best.-Nr.
For depth mm Packs of | Model No.
Pour profondeur mm Pieces Référence
600 mm 2 8618.540

Aufsatzmodul/Top-mounting module/Module d’extension 13
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3.5 Erdung und Potenzialausgleich

3. Montage
3. Assembly
3. Montage

3.5 Earthing and potential equalisation
3.5 Mise a la terre et équipotentialité

Ma=8—-10Nm

[3]
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3. Montage
3. Assembiy A A

3. Montage

3.6 Aufsetzen der Schraubenkappen
3.6 Fitting of the screw caps |I|
3.6 Placement des bouchons vissables

8618.500 : g
8618.510 =

8618.520
8618.530
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3 Montage A A A A LA ®

3. Montage

3.7 Anreihung von Schridnken mit Aufsatzmodul
3.7 Baying of enclosures with top-mounting module
3.7 Juxtaposition des armoires avec un module d’extension

e L A W o W s W

r

R 5 o )l RN

h

Beim Transport angereihter Systeme ist die Alternative zu verwenden.
Alternative is to be used when transporting bayed enclosure systems.
Il faut utiliser I'alternative pour le transport d’armoires juxtaposées.

Anreihlasche 8617.500 nicht im Lieferumfang enthalten!
Baying bracket 8617.500 not included in the supply!

Les pattes de juxtaposition 8617.500 ne font pas partie de la livraison !

16 Aufsatzmodul/Top-mounting module/Module d’extension
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